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Idõsek sportjátéka

Az önkormányzat testvérvárosai ez év-
ben is megszervezik az idõsek sportjá-
tékát. Kerületünket a selejtezõn elsõ
helyezést elért versenyzõk képviselhe-
tik a városrészünkben zajló versenyen.

2.oldal

Sokat beszélünk manapság az elidegenedés-

rõl, hogy az egymás szomszédságában lakók-

nak alig van alkalmuk szót váltani egymás-

sal. Kerületünkben már évek óta több kezde-

ményezés is sikeresen megvalósult annak ér-

dekében, hogy összekovácsolódjanak a helyi

civil csoportok és a városrészben élõk. A Drá-

va utcai játszótér is benépesült április 23-án,

a terület ezúttal a Lakóközösségi Napok

programsorozat aktuális színhelyéül szol-

gált. A szervezõk és a kerületi civil szerveze-

tek októberig több idõpontban várják a lako-

sokat egy vidám kikapcsolódásra csütörtö-

könként, mindig más környéken. A sátrak-

ban, a színpadon és a szabad téren kicsik és

nagyok sportolhatnak, játékokban, versenye-

ken és kézmûves-foglalkozáson vehetnek

részt. A színpad könnyûzenét, operettet, mu-

sicalt és néptáncbemutatót kínál. A progra-

mokhoz mindemellett ingyenes egészség-

ügyi tanácsadás is kapcsolódik. A kulturális

szervezõk legközelebb június 11-én a Gyer-

mek térre, majd július 9-én a Gyöngyösi sé-

tányra invitálják a közönséget.

Lakóközösségi Napok Benépesült a Dráva utcai játszótér

Szomszédoljunk!

Kötelezõ ovi

Május az óvodai beíratás hónapja. Azok
a szülõk, akiknek gyermeke augusztus
végéig vagy a következõ nevelési év fo-
lyamán betölti harmadik életévét, je-
lentkezhetnek az óvodai elõjegyzésen.

3.oldal

A Föld Napja

A Föld Napja alkalmából számos környe-
zetvédelmi programot szerveztek, város-
részünkben a Tomori Pál Általános Isko-
la a Magyarországi Éghajlatvédelmi
Szövetség kampányához csatlakozott.

6.oldal

Szigorított feltételek Jelzálog mellé itt a jövedelmi elõírás

Módosított lakástámogatások
Miközben egyfelõl szigorodnak a lakástá-

mogatás feltételei, másfelõl az önkormány-

zat rugalmasabbá tette a fiatal házasok, il-

letve élettársak részére nyújtandó átmeneti

lakhatási támogatást. Ami az elõbbit illeti,

mostantól jövedelmi feltételekhez is kötik a

legfeljebb négymillió forintig nyújtható

összeg odaítélését. A kamatmentes kölcsön-

höz akkor juthat a kérelmezõ, ha a havi net-

tó jövedelme eléri az igényelt támogatás ha-

vi törlesztõrészletének négyszeresét. Azok

pedig, akiknek az egy fõre jutó havi nettó jö-

vedelme meghaladja a mindenkori mini-

málbér háromszorosát, már nem jogosultak

a támogatásra. Az önkormányzati fecskela-

kásokban élõ párok viszont az elõ-

takarékossági szerzõdésük lejárta ellenére

is a bérleményben maradhatnak a megtaka-

rítás felszabadulásához szükséges átmene-

ti, türelmi idõszak idejére.

Részletek a 3. oldalon

április 29.:
dr. Tóth József,

polgármester

Egy falat
kenyér és egy 
csipetnyi szó
B. Tóth László
mûsora

KKöösszzöönnttjjüükk
aazz  ééddeessaannyyáákkaatt!!
KKöösszzöönnttjjüükk
aazz  ééddeessaannyyáákkaatt!!
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Újabb sikert ért el a XIII. kerületi önkormányzat egy
szakmai megmérettetésen: eredményesen szerepelt a
Professional Publishing Hungary Kft. által a környezet-
tudatos gazdaságért kiírt IV. Greennovációs Nagydíj
pályázatán, ahol 15 pályázati kategóriára érkeztek ne-
vezések a gazdasági, önkormányzati és civil szektor kép-
viselõitõl. Az elõször ebben az évben kiírt településfej-
lesztési kategóriába érkezett nevezések közül a kerület
által benyújtott AngyalZÖLD+ elnevezésû stratégia egy
másik pályázattal együtt került be a kategória döntõjé-
be és elismerõ oklevelet kapott. Az építõipari kategóri-
ában a Pozsonyi út 110 éves csatornaszakaszának fel-
színi bontás nélküli felújításával az Agriapipe Kft. nagy-
díjat nyert.

Az önkormányzat közbiztonsági és

bûnmegelõzési koncepciójáról, va-

lamint a kerület közbiztonságának

helyzetérõl tartja legközelebbi, te-

matikus közmeghallgatását a vá-

rosrész képviselõ-testülete. Az ese-

mény május 28-án, csütörtökön

délután négy és hat óra között lesz

a polgármesteri hivatal (Béke tér 1.)

elsõ emeleti képviselõ-testületi

üléstermében. A dr. Tóth József

polgármester által meghirdetett

közmeghallgatáson bárki részt ve-

het, amelyre az önkormányzat ille-

tékesei, vezetõi és képviselõi várják

a kerület minden polgárát, vállal-

kozóját és civil szervezetét. Az ön-

kormányzat legutóbb december-

ben tartott közmeghallgatást a

XIII. kerület 2015–2019 közötti

ciklusprogramjáról. A fórumon

számos felszólaló osztotta meg –

esetenként a témától eltérõ – gon-

dolatait.

Szakmai elismerésben részesült

Borszéki Gyula, a XIII. kerületi ön-

kormányzat alpolgármestere. A vá-

rosvezetõ április 9-én a legnagyobb

taglétszámú magyar érdekvédelmi

szervezet, a Települési Önkor-

mányzatok Országos Szövetsége

(TÖOSZ) tisztújító küldöttgyûlé-

sén megkapta a TÖOSZ Tûzzo-

mánc Emlékplakett kitüntetését.

Borszéki Gyulának a helyhatósági

tömörülés elismerését az önkor-

mányzatok együttmûködése, a fõ-

város, a XIII. kerület fejlõdése ér-

dekében végzett következetes és

eredményes munkájáért adomá-

nyozta a TÖOSZ. Borszéki Gyula

1998-tól vesz részt a városrész ön-

kormányzata képviselõ-testületé-

nek munkájában, s ugyancsak attól

az évtõl dolgozik a kerület alpol-

gármestereként, e minõségében

szakterületei közé elsõsorban a vá-

rosüzemeltetés és -fejlesztés, a kör-

nyezetvédelem, valamint a közle-

kedés tartozik.

Az önkormányzat tájékoztatása szerint újabb sziréna-
próbát tartanak a városrész északi részén kiépült, a ka-
tasztrófavédelem által mûködtetett Monitoring és La-
kossági Riasztó (MoLaRi-) rendszer ellenõrzésére. En-
nek idõpontja: május 4., hétfõ délelõtt 11 óra, amikor is
megszólalnak a kerületbe telepített szirénák. A próbá-
ról további információk találhatók az önkormányzat hon-
lapján: www.budapest13.hu. A MoLaRi fõ feladata a la-
kosság ipari balesetek esetén történõ riasztása, illetve
a követendõ magatartási szabályokról való tájékoztatá-
sa. Annak érdekében, hogy a lakosság riasztása, tájé-
koztatása szükség esetén megtörténhessen, a rendszer
részét képezõ szirénákat havi rendszerességgel ellen-
õrizni kell.

Lezárult a Nyírõ Gyula Kórház-

OPAI és a Semmelweis Egyetem

konzorciumában Az OPAI fejlesz-

tése címû kiemelt projekt. A prog-

ram keretében a Semmelweis Egye-

tem Pszichiátriai és Pszichoterápi-

ás Klinikája mintegy 13 millió fo-

rintból szerzett be orvosi eszközö-

ket és bútorokat az úgynevezett

forenzikus pszichiátriai részlegébe.

Itt szakmailag megalapozottabb

elmemegfigyelési vélemények ki-

alakítása vált lehetõvé azáltal, hogy

az igazságügyi pszichiátriai szakér-

tõk által végzett ambuláns vizsgála-

tok kiegészülnek speciális kórházi

osztályon végzett vizsgálatokkal.

Az uniós támogatással megvalósult

program segíti a bíróságok hatéko-

nyabb mûködését, emeli a pszichi-

átriai és addiktológiai ellátás szín-

vonalát, és hozzájárul ahhoz, hogy

a pszichiátriai betegek minél elõbb

megfelelõ ellátáshoz jussanak.

Greennovációs elismerés

Közmeghallgatás a közbiztonságról

Emlékplakett Borszéki Gyulának

Újra szirénapróba

RÖVIDHÍREK

Egészségügyi fejlesztés
Nyírõ Gyula Kórház Pszichiátriai és addiktológiai ellátás

Díjazott 
pályázatok
A kerület szakbizottságának dön-

tése értelmében idén a 11 nemzeti-

ségi önkormányzat összesen 5,3

millió forint pályázati támogatás-

ban részesül nemzetiségi és hagyo-

mányõrzõ programjai, táborai,

rendezvényei megszervezésére. A

bizottság a civil szervezeteknek a

kétmillió forinttal megemelt,

nyolcmilliós összegben nyújtott tá-

mogatást. A negyvenkilenc pályá-

zó – köztük egyházak, egyesületek,

szervezetek, klubok – programon-

ként 50 000 és 400 ezer forint kö-

zötti összegben részesül.

Sportos 
60 felettiek
Jelentkezés
idõsek nemzetközi
sportversenyére

Az önkormányzat testvérvárosai

idén is megszervezik az idõsek

sportjátékát darts, úszás, asztalite-

nisz, tenisz, bowling sportágakban.

A városrészt a selejtezõn elsõ helye-

zést elért versenyzõk képviselhetik

az augusztus 26–28. között a kerü-

letben megrendezendõ játékokon.

A versenyre jelentkezhet minden,

60. évét betöltött kerületi szépkorú

május 15-éig, munkanapokon 8 és

15 óra között a 239-6451-es telefo-

non vagy a nemethjudit@szoc.

bp13.hu e-mail címen.
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Módosult a fiatalok lakástámoga-

tásáról szóló kerületi rendelet,

mely mostantól jövedelmi feltéte-

lekhez is köti a lakás vételárának

legfeljebb 50 százalékáig, de maxi-

mum négymillió forintig nyújtha-

tó összeg odaítélését. Az indoklás

szerint az önkormányzati vagyon

védelme megköveteli, hogy a támo-

gatásról döntõ szakbizottság a fel-

vett kölcsön jelzálogjogon túli „fe-

dezetét” is vizsgálja. Ezért mostan-

tól a kamatmentes kölcsön vissza-

fizetése akkor tekinthetõ biztosí-

tottnak, ha a kérelmezõ egy fõre ju-

tó havi nettó jövedelme eléri az igé-

nyelt támogatási összeg havi tör-

lesztõrészletének négyszeresét. 

A képviselõ-testület még 2003-

ban alkotott jogszabályt a fiatalok

lakáshoz jutása érdekében. Megte-

remtette a lehetõségét annak, hogy

a 35. életévüket be nem töltött lako-

sok négymillió forintos helyi támo-

gatást igényelhessenek. A korábbi

elõírások a mostani módosítás után

is változatlanul megmaradnak, így

a kamatmentes kölcsönt egyedül-

állók, élettársak és házastársak is

felvehetik – feltéve, hogy a kérel-

mezõ legalább 5 éve állandó lakó-

hellyel rendelkezik a kerületben.

A kamatmentes kölcsön visszafi-

zetésének biztosítékaként a jövõ-

ben is jelzálogjogot jegyeznek be a

megvásárolt ingatlanra, a lakás vé-

telárát legfeljebb 15 millió forint-

ban, a méretét pedig maximum 60

négyzetméterben határozza meg a

rendelet. Továbbra is a vételár leg-

feljebb fele, maximum négymillió

forint igényelhetõ.

A fiatalok lakás-

támogatását a ke-

rület mindenkori

éves költségvetése

tartalmazza. Mivel

a helyi támogatás forrása részben a

korábban felvett kölcsönök havi

törlesztõrészleteinek visszafizeté-

sébõl befolyó összeg, ezért a szak-

bizottságnak döntése során a rend-

szer fenntarthatóságát is figyelem-

be kell vennie. Ezért született meg

a jövedelmi feltételrõl szóló változ-

tatás. A rendelet kitér arra is, hogy a

közpénzek felhasználása akkor te-

kinthetõ hatékonynak és ésszerû-

nek, ha olyan kérelmezõknek nyújt

segítséget az ön-

kormányzat, akik

elsõ lakásukat ki-

zárólag támogatott

hitellel tudják

megvásárolni.

Ezért a jövõben – szigorításként –

azok, akiknek az egy fõre jutó havi

nettó jövedelme meghaladja a

mindenkori minimálbér három-

szorosát, már nem jogosultak a tá-

mogatásra.

� K. A. I.

Szigorított feltételek
Lakástámogatás Jelzálog mellé itt a jövedelmi elõírás

A képviselõ-testület módosította a fiatal házasok, illetve
élettársak részére nyújtandó átmeneti lakhatási támoga-
tásáról szóló rendeletét, rugalmasságot biztosítva az ön-
kormányzati fecskelakásokban élõ pároknak. A módosí-
tással a fecskelakásokban élõk – az annak feltételeként
elõírt – elõtakarékossági szerzõdésük lejárta ellenére is
a bérlakásban maradhatnak a megtakarítás felszabadulá-
sához szükséges átmeneti, türelmi idõszak idejére. Ezál-
tal maradéktalanul hozzájuthatnak a kapcsolódó állami
támogatáshoz és marad átmeneti lehetõségük az így fel-
szabaduló pénzforrásaik ideális felhasználására.

Továbbra is
négymilliós kamat-

mentes kölcsön
igényelhetõ

„
„

F E L H Í V Á S
A XIII. kerületi Önkormányzat megbízásából a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. 2015. április

23-tól 2015. május 22-ig nyilvános pályázatot hirdet a

Budapest, XIII. kerület Katona József utca 26. (396 m2), 

Katona József utca 39.–Pozsonyi út 10. (478 m2), valamint Váci út 50. (160 m2) szám alatti

alapterületû  helyiségek határozott idejû (5 évre további 5 éves elõbérleti jog biztosítása)

bérbeadására.

A pályázatokat a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. Ingatlangazdálkodó Divízió Helyiséggaz-

dálkodási Csoportjához 1131 Budapest, Béke utca 65. szám alatti (földszint 8-9. számú ablak) cí-

mén kell írásban személyesen benyújtani legkésõbb 2015. május 22. (péntek) 11.00 óráig.
A helyiségek megtekintésének ideje:

2015. május 5. kedden a honlapunkon szereplõ Hirdetmény szerint.
A licit  idõpontja: 2015. május 28. csütörtök 9.00 órától (Hirdetményen szereplõ sorrendben).

Helye: XIII. Ker. Közszolgáltató Zrt. (1131 Budapest, Béke u. 65.)

A pályázattal kapcsolatosan a 450-3103, 450-3124 telefonszámokon lehet érdeklõdni.

A részletes pályázati feltételekrõl szóló Hirdetmény 

a www.kozszolgaltato.bp13.hu honlapunkon

megtekinthetõ.

A kerület fecskelakásokkal is támogatja a fiatalok lakáshoz jutását

A gyermekek hároméves korától törvényileg elõírt kötelezõ óvodai ne-

velésével kapcsolatban – az önkormányzat tájékoztatása szerint – a

2015/2016-os nevelési évre az elõjegyzés ideje május 4–8. A szülõi kö-

telezettség teljesítése alól a szülõ kérelmére a kerület jegyzõje adhat

felmentést, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibon-

takoztatása, sajátos helyzete ezt indokolja. A kérelmet április 30-áig

kell benyújtani, óvodába járás esetén a nevelési évben bármikor.

A felmentés a gyermek ötödik életévének betöltéséig kérhetõ az er-

re rendszeresített nyomtatványon. Ez utóbbi beszerezhetõ a polgár-

mesteri hivatal ügyfélszolgálatán (Béke tér 1.) és a kerületi Egyesített

Óvoda titkárságán (Angyalföldi út 1–3.), illetve letölthetõ e két intéz-

mény honlapjáról (www.bp13.hu; www.ovoda.bp13.hu), valamint el-

kérhetõ a körzeti védõnõtõl.

Ugyancsak a védõnõ javaslatával ellátott kérelmet a jegyzõnek cí-

mezve, de a kötelezõ felvételt biztosító óvoda vezetõjének (XIII. Kerü-

leti Önkormányzat Egyesített Óvoda – 1134 Budapest, Angyalföldi út

1–3.) kell benyújtani.

Kötelezõ óvodáztatás Elõjegyzés

Felmentés a jegyzõtõl

Megválasztották
a bírósági 
ülnököket
A képviselõ-testület múlt heti

ülésén megválasztotta a kerület

bírósági ülnökeit: a Pesti Köz-

ponti Kerületi Bíróságra

(PKKB) dr. Csery-Szücs Pétert,

Gáspár Magdolnát, dr. Krnács

Kornél Pált, dr. Németh Miklóst,

dr. Prehlik Lajos Bélát, Rusznákné

dr. Demeter Judit Juliannát, Sza-

bó Györgyöt és Tábori Erzsébetet,

valamint a PKKB fiatalkorúak

büntetõ ügyeiben eljáró bírósá-

gához pedagógus ülnöknek

Gulácsi Barnabást, Komáromyné

Várady Ágnest, Sebõ Katalint.

Mint arról már beszámoltunk,

a bírósági ülnökök megbízatása

4 évre szól, így a 2011-ben meg-

választottaké most jár le. A köz-

társasági elnök az idei ülnökvá-

lasztás idõpontját március 7. és

április 30. közötti idõtartamra

tûzte ki. Az önkormányzat a sze-

mélyi javaslat összeállításakor te-

kintettel volt arra, hogy lehetõleg

olyan ülnököket válasszon, akik

életkoruk alapján a teljes ciklust

ki tudják tölteni, mivel a megbí-

zatás a 70. életév betöltésével

megszûnik. A jelölésnél elõnyt

élvezett a felsõfokú végzettségû

kerületi lakos, valamint az, aki

már az elõzõ ciklusban is ülnök-

ként tevékenykedett, s így vélhe-

tõen megfelelõ gyakorlattal és

jogismerettel rendelkezik, a fo-

lyamatban lévõ ügyeket pedig to-

vább folytathatja. 

A PKKB-ra jelölt ülnököket a

bíróság illetékességi területe sze-

rinti kerületi képviselõ-testüle-

tek választják meg, létszámukat

az Országos Bírósági Hivatal ál-

lapította meg, amelynél jóval

többen jelentkeztek.
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Emlékeztetõül: lapunkban fény-

képes illusztrációval beszámol-

tunk az önkormányzat decemberi

közmeghallgatásáról, ahol szóba

került a Pannónia utca–Tutaj utca

metszésében lévõ egykori, haszná-

laton kívüli óvoda elbontása, a he-

lyére tervezett ingatlanfejlesztés és

az ellene tiltakozók, valamint az

önkormányzat érvei. 

A nyílt levél írói magukat egy

pártoktól független, helyi lakosok-

ból álló civil csoportnak nevezik.

Céljuk nem az önkormányzat tá-

madása, hanem a helyiekre is tar-

tozó kérdésben az érdemi párbe-

széd kialakítása, mely szerintük

nem jött létre. Sõt az önkormány-

zat a civilek minden tiltakozása el-

lenére elárverezte az óvodatelket.

A vevõt off-shore hátterûnek neve-

zik, amelyik sokemeletes lakóépü-

letet tervez az óvodakert és az ipari

mûemléknek is beillõ, csaknem

százéves fürdõház helyére. A pro-

testálók legutóbbi, március 27-ei

demonstrációjukon is követelték,

hogy a terület maradjon önkor-

mányzati tulajdonban, megõrizve

eredeti funkcióit. A tiltakozók azt

szeretnék, hogy az olvasókhoz el-

jusson a hír: nem minden megy

olyan tökéletesen a kerületben,

mint ahogy a Hírnökbõl megszok-

hatták.

A kerület lapunkhoz eljuttatott

reagálásában leszögezi: az önkor-

mányzat mindig is törekedett az ér-

demi párbeszédre. A képviselõ-tes-

tületnek a városrész mûködésének

egészére tekintettel, a különbözõ

érdekek összehangolásával kell

meghoznia döntéseit. Ezt minden

esetben átlátható módon teszi meg,

a civilek számára is biztosítva hoz-

zá a helyi nyilvánosság fórumait, ez

esetben is így történt. 

Bölcsõde és óvoda ma is üzemel

a szóban forgó telek tõszomszédsá-

gában, az önkormányzat az elmúlt

öt évben 375 férõhellyel bõvítette

óvodai és 250-nel a bölcsõdei kapa-

citását. Ezenkívül a környéken

újabb háromszáz-négyszáz férõ-

helyes óvodabõvítés várható, az új

intézmények környezetkímélõ,

modern, a kerület vagyonát gyara-

pító épületek lesznek. A korszerût-

len, régóta átmenetiként mûködõ

Tutaj utcai óvodába legfeljebb 200

gyermeket lehetett volna elhelyez-

ni. Az önkormányzat tévedésnek

tartja az ingatlant parkként, kert-

ként említeni, hiszen építési telek-

rõl van szó. A nyilvános árverésen

értékesített ingatlan a képviselõ-

testület által meghatározott 600

millió forintos kikiáltási árnál je-

lentõsen többért, 725 millióért kelt

el, amit az új óvoda fejlesztésére

fordítanak.

Tutaj projekt Elbontott óvoda: nyílt levélben tiltakozik a civilek egy része

Az átláthatóság nevében

Meghívásos ötletpályázat
A polgármesteri hivatal kezdeményezésére a Pannónia
utca–Tutaj utca–Hegedûs Gyula utca–Bessenyei utca
által határolt tömbre az ingatlantulajdonos Korall-Invest
2006 Kft. „Pannónia projekt építészeti együttes” elneve-
zéssel koncepcióversenyt (ötletpályázatot) hirdetett meg
5 építész részvételével. Nyilvános eredményhirdetés má-
jusban várható.

Az Angyalföldi Szlovák Önkor-

mányzat májusban több nyilvános

rendezvényt is szervez. Rögtön a

hónap elején, május 9-én 16 órakor

tartja hagyományos, szlovák nyel-

vû megemlékezõ szentmiséjét a

Béke téri Szent László katolikus

templomban, május 14-én 14 órá-

tól pedig tutajos ünnepséget ren-

dez a Tutaj utca 1/A elõtt. Utóbbin

kétnyelvû emléktáblát helyez el a

200 évvel ezelõtt érkezett, Angyal-

föld alapításában fontos szerepet

játszott árvai és liptói szlovák mun-

kásoknak; 15 órakor a Nemzetisé-

gek Háza elõtti Debrecen téren egy

eredeti tutajt állít fel, amelyet a

szlovákiai Nizv ná település ajándé-

koz a kerületnek. Május 17-én 17

órakor az 50 éves évfordulóját ün-

neplõ kassai 
v

Zeleziar Néptánc-

együttes ad mûsort az AJAMK-

ban. Az Angyalföldi Szlovák Ön-

kormányzat idén is részt vesz és be-

mutatkozik a május 31-ei, a XIII.

kerület és a városrészben mûködõ

nemzetiségi önkormányzatokkal

közös rendezvényén, a hagyomá-

nyos Nemzetiségi Napon a Babér

utcai templom mellett.

Angyalföldi Szlovák Önkormányzat Mozgalmas május

Nemzetiségi ünnepségek

Csaknem két hónapos kényszerû

üzemszünet után április 13-a óta

újra mûködik a Visegrádi utcai

egészségház személyfelvonója. A

március 24-én teljes felújítás után

átadott rendelõ „szépséghibáját”

több idõs olvasónk is szóvá tette,

mivel lift nélkül nagyon nehezen,

komoly fáradság árán tudták csak

elérni a szükséges rendeléseket.

A XIII. Kerületi Közszolgáltató

Zrt. tájékoztatása szerint a hosz-

szabb üzemszünet oka egy alkat-

részhiba volt. A felvonó felújításával

párhuzamosan egy különleges,

egyedi biztonsági berendezést kel-

lett beszerelni, ami azonban elrom-

lott. Mivel egy speciális eszközrõl

van szó, így azt normál kereskedel-

mi forgalomban nem lehet besze-

rezni, hanem egyedileg kellett le-

gyártatni. Ez viszont hosszú heteket

vett igénybe, amiért a társaság utólag

is köszöni az érintettek megértését.

Egészségház Speciális anyaghiba okozott gondot

Újra mûködik a lift
Az egészségház
új telefonszáma
A XIII. Kerületi Egészség-
ügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. arról tájé-
koztatta lapunkat, hogy
megváltozott a Visegrádi
utcai szakrendelõ központi
telefonszáma, az új elérhe-
tõség: 452-4299.

Nem fogadja el a Tutaj utcai óvoda telkének eladását
és tervezett beépítését a környéken élõk egy cso-
portja, akik tiltakozásukat nyílt levélben juttatták
el lapunkhoz, újra számon kérve a kerület vezetésén
a lakókkal történõ egyeztetés hiányát. Az átlátható-
ság nevében címet viselõ, Bõhm Judit által jegyzett
írást terjedelmi okokból csak szerkesztett, rövidí-
tett, nem szó szerinti formában áll módunkban is-
mertetni (az eredeti levél honlapunkon, a média13.
hu-n olvasható), egyúttal reagálásra kértük a kerü-
let illetékeseit is.

A képviselõ-testületnek a különbözõ érdekek összehangolásával kell meghozni döntéseit

Véget ért a két hónapos üzemszünet

A tavalyi Nemzetiségi Napon is sok érdeklõdõt fogadott a
Szlovák nemzetiségi sátor



A kerület – az üzletek éjszakai nyit-

va tartását korlátozó állami elõírá-

sokhoz igazodva – továbbra is

fenntartja az alkoholforgalmazás

éjszakai, 23–06 óráig szóló tilal-

mát.

Az alkoholtartalmú italok éj-

szakai bolti árusítására vonatkozó

korlátozását az önkormányzat

már 2008-ban elrendelte a lakos-

ság nyugalma, a helyi közrend és

közbiztonság fenntartása érdeké-

ben. Ez a feltétel ebben a formában

már csak azokra az üzletekre vo-

natkozik, amelyekre egyébként

nem terjed ki az általános zárva

tartási tilalom, mert megfelelnek a

törvényi vagy rendeleti feltételek-

nek, illetve azok alapján egyébként

mentességben részesülnek. Ez a

korlátozás sem abszolút: csak bi-

zonyos tevékenység, azaz a forgal-

mazás esetén lép életbe, tehát az

alkoholos italok bolti árusítására

vonatkozik. 

A szabályozás beváltotta a hozzá

fûzött reményeket, jelentõsen elõ-

segíti a lakosság éjszakai, zavarta-

lan nyugalmát. A kereskedelmi üz-

letek 23 óra után nem tartanak nyit-

va, amelyek pedig igen – néhány ki-

vétellel, melyek ellen eljárás indult

– nem árusítanak alkoholt.
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Elkészült a XIII. Kerületi Közszol-

gáltató Zrt. 2015–2019. közötti kö-

zéptávú stratégiája, melyet a képvi-

selõ-testület is jóváhagyott múlt

heti ülésén, elfogadva egyúttal a

társaság eddigi, azaz a 2012–2014

közötti üzleti stratégiájának meg-

valósulásáról szóló beszámolót. A

jövõtervezés illeszkedik az önkor-

mányzat – lapunkban is részlete-

sen ismertetett – Lendületben a

XIII. kerület címû ciklusprogram-

jához, a cég közremûködik annak

végrehajtásában. A zrt.-nek elsõd-

leges feladata a közfeladat-ellátási

kötelezettség teljesítése, melyben

meghatározó a városüzemeltetés

hangsúlyossá válása, mivel a lakos-

ság érzékeny az ügyeiket intézõ

társasággal és annak ügyintézõivel

szemben.

Emlékeztetõül: az önkormány-

zat 2011 októberében döntött a tu-

lajdonában álló gazdasági társasá-

gok szervezeti átalakításáról a la-

kosság részére nyújtott közszolgál-

tatások színvonalának javítása, a

közpénzek takarékosabb felhasz-

nálása érdekében. Az ország kü-

lönbözõ városaiban létrehozott va-

gyonkezelõ holdin-

gok elemzése után,

a kerület adottsága-

ihoz igazodó mo-

dellre tett javaslatot.

Az AVK Zrt. és a

Lehel Csarnok Kft.

egyesülésével 2012.

január 1-jével létrejött az önkor-

mányzat 100 százalékos tulajdoná-

ban álló új gazdasági társaság,

melybe 2012-ben beleolvadt a Si-

ma Út Kft., továbbá a társaság tevé-

kenysége kiterjed a Környezetgaz-

dálkodási Nkft., a Közmûvelõdési

Nkft. és a Sport és Szabadidõ Nkft.

által korábban ellá-

tott feladatokra.

Ami pedig a kö-

vetkezõ négy évet il-

leti, az új stratégia

lényege a korábban

már megfogalma-

zott célok megtartá-

sa, pontosítása, ugyanakkor újak

megfogalmazása, a szükséges esz-

közök számbavétele. Feladata a

társaságot összhangba hozni a kör-

nyezetével és alkalmassá tenni ar-

ra, hogy a tulajdonosi elvárásoknak

megfeleljen. A zrt. irányt szab a

szervezetfejlesztés, a humánpoliti-

ka, az érdekeltségi rendszer és a

kommunikáció területén. A terve-

zés a vezérigazgatóság irányításá-

val, az egyes szakmai tervek össze-

hangolásával, többfordulós tárgya-

lások során egyeztetve történt, a cé-

lokat pedig az éves üzleti tervek

számszerûsítik majd. 

Közszolgáltató Zrt. Új középtávú stratégia született

Lakosságközpontú ügyintézés

A zrt. üzleti terve minden évben teljesült, a társaság va-
gyoni helyzete és tulajdonosi háttere stabil, gazdálkodása
szigorú. Adó-, társadalombiztosítási és munkaügyi jogvi-
szonyai rendezettek, a társaságnál lezajlott külsõ és bel-
sõ ellenõrzések a feladatellátás és a szabályozottság ma-
gas színvonalát emelték ki. A cég 2012-ben elnyerte a BKIK
XIII. Kerületi Tagcsoportja által adományozott Az év vál-
lalkozása díjat.

Cél 
a társaságot

összhangba hozni
a környezetével
és a tulajdonosi

elvárásokkal

„

„

Bolti nyitva tartás Rendeleti igazodás

Marad az éjszakai alkoholtilalom

A XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. az év vállalkozása lett 2012-ben

Továbbra is tiltott az éjszakai italárusítás

Kiírták
a közbiztonsági
pályázatot
A kerület idén is meghirdeti köz-

biztonsági pályázatát, melynek be-

nyújtási határideje május 29. 14

óra, ennek odaítélésérõl a közbiz-

tonsági bizottság június 10-ei ülé-

sén dönt. A pályázat célja a város-

rész köz- és vagyonbiztonságát ja-

vító intézkedések megvalósítása, a

helyi rendvédelmi szervek anyagi,

technikai feltételeinek javítása, a

személy- és vagyonvédelem, a bû-

nözés elleni védekezés és önszer-

vezõdések segítése. Minden, a fel-

sorolt területeken tevékenykedõ

kerületi illetõségû szervezet pá-

lyázhat, õk munkájuk támogatásá-

ra legfeljebb 300 ezer forintos visz-

sza nem térítendõ pénzbeli hozzá-

járulást igényelhetnek, melyet szá-

mukra egy összegben, elõfinanszí-

rozás formájában fizetnek ki.

A pályázatokat három példányban

postai úton vagy személyesen lehet

benyújtani ugyanehhez a bizottság-

hoz (polgármesteri hivatal jegyzõi

osztály, 1139 Budapest, Béke tér 1.),

egyúttal csatolni kell a közpénzekbõl

nyújtott támogatások átláthatóságá-

ról szóló 2007-es CLXXXI. törvény

szerinti nyilatkozatokat, melyek le-

tölthetõek a www.budapest13.hu

honlapról. A pályázattal kapcsolatos

felvilágosítás hivatali munkaidõben

a 452-4100/ 5093-as telefonszámon

kérhetõ.

A pénzügyi támogatásban része-

sülõ pályázók az elnyert összeg fel-

használásáról legkésõbb 2016. ja-

nuár 31-éig részletes pénzügyi és

szakmai elszámolást kötelesek ké-

szíteni, és a kiíró részére megkül-

deni.

A biciklizés népszerûsítésére – az országos „Kerékpárosklub Bringás reg-

geli” elnevezésû rendezvénnyel egy idõben – az önkormányzat is meg-

szervezi a XIII. kerületi bringás reggelit. Ennek részeként május 7-én,

csütörtök reggel hét és kilenc óra között saját akcióval kedvez a kétkerekûn

tekerõknek. A Béke téren, a Lehel Csarnoknál és a Jászai Mari téren pék-

süteménnyel és üdítõ itallal vendégeli meg a kerékpárral közlekedõket.

Bringás reggeli
Kerékpározás Egészséges életmód

A tavalyi rendezvény is népszerû volt
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Tavasszal nehéz a felmenõk hely-

zete. Egyébként is nehéz persze szülõ-

nek, nagyszülõnek lenni; mindenkor

szép, de reménytelen küzdelem, az

ember elképzel valamit, csinál is ezt-

azt, aztán vagy lesz belõle valami,

vagy nem: ami állandó a nevelésben,

a leszármazottakért való, szûnni nem

akaró szorongás. De a tavaszban van

egy különös nehézség is, a tavasszal

megjön a kiskorú leszármazottak

életkedve, megnõ a mozgásigény, és

ennek mi, felmenõk, nem mindig tu-

dunk gördülékenyen eleget tenni.

Persze, ha jó idõ van, nincs gond egy

szál sem. Ha jó idõ van, irány az elsõ

játszótér, minálunk, Angyalföldön

van belõlük épp elég, hinták, mászó-

kák érik egymást, az embernek nincs

más dolga, mint elüldögélni valami

padon, és szemmel követni a gyermek

mozgását, aztán szürkületkor be-

gyûjteni a szanaszét hagyott játéko-

kat meg a gyermeket, és kalap, kabát.

Ámde ha rosszra fordul az idõ, hûvös

szél fú vagy szakad az esõ (és ilyen-

kor, tavasszal bizony meg-megtörté-

nik az ilyesmi), bizony, nehezebb a

dolgunk. Télen ilyenkor beteszünk

egy mesefilmet a lejátszóba vagy elõ-

vesszük a Gazdálkodj okosant, eset-

leg egy mesekönyvvel próbálkozunk,

de ilyenkor, tavasszal, bármilyen idõ

van is, nem sikerül a négy fal közé szo-

rítani a gyermeket: valamit ki kell ta-

lálni, ha az ember nem akarja, hogy

egyetlen délutánon amortizálódjon

le az ülõgarnitúra meg a nagyszõ-

nyeg.

Ilyenkor jön az Eleven.

Az Eleven egy fedett pályás játszó-

tér meg egy kalandpark különös ke-

veréke, van belõle néhány a városban,

nálunk, Angyalföldön egy hajdani

gyárépület egyik szárnyában lelhetõ

fel, egy szerelõcsarnok hûlt helyén.

Nagy elõnye, hogy bármilyen is az

idõjárás, zavartalanul lehet szóra-

kozni benne, hátránya viszont, hogy

a helyi szokásoknak megfelelõen

igényli a felnõttek közremûködését is.

(És persze a pénztárcánkra is érezhe-

tõ mértékû ütést mér: de hát mi va-

gyunk a gyerekért és nem fordítva.)

Magam éppen ezért, az igényelt

felmenõi közremûködés okán ódz-

kodtam sokáig e léha szórakozástól.

Úgy ítéltem meg, kinõttem már ab-

ból a korból, hogy háromkerekû bi-

ciklire pattanjak vagy felfújható

gumicsúzdán zuhanjak alá, vagy

tempósan ugráljak egy bekerített

dobbantón. Hova lesz akkor a tekin-

tély, sõt, hova lesz akkor a levegõ? De

a múlt héten, hogy néhány nyári nap

után megint beköszöntött az esõs év-

szak, nem volt más választásom, bele

kellett vágnom ebbe a kalandba is.

Csak annyit tudok mondani: ha

van három és tíz év közötti leszárma-

zott a kezük ügyében, ne hagyják ki.

Persze, maguk nyilván jól ismerik

már ezt a helyet. Nincs olyan sok zárt-

kapus lehetõség köröttünk, hogy ne is-

mernénk már tövirõl hegyire vala-

mennyit. És hát nem lehet minden

hûvös délutánon az állatkerti rovar-

barlangban szorongani vagy a báb-

színházban szurkolni Jancsinak és

Juliskának: cirkusz sincs mindennap

(úgy értem, a ligetben), Kaláka-kon-

cert se, a Vidám Parkot is bezárták

(az Állatkertbe): egy szó, mint száz,

elõbb-utóbb mindannyian kikötünk

ebben a kalandparkban. (Vagy egy

másikban.)

Az a pillanat, amikor a leszárma-

zott meglátja maga elõtt ezt az elva-

rázsolt világot teljes szépségében, so-

káig megmarad minden szülõ, nagy-

és dédszülõ emlékezetében is. Akkor-

ra már túl vagyunk a lekabátoláson

meg lecipõzésen (tessenek otthon el-

lenõrizni a zokniállományt, hogy el-

kerüljük a kínos helyzeteket), már

megvettük a plusz zsetonokat is, me-

lyekkel a kiemelt játékok is megköze-

líthetõek, tehát már eléggé felpum-

pált állapotba került mindenki, ami-

kor átkelve a megfelelõ ellenõrzõ-

ponton, kitárul elõttünk ez a mesevi-

lág. Illetve és pontosabban: felsejlik.

Merthogy a hajdani csarnok hosszan-

ti tengelye még elõttünk áll, a gyer-

mek csak azt látja, mennyi, de meny-

nyi minden vár itt még rá, de a rész-

letek még homályban derengenek.

Van az a fél perc, amikor a gyer-

mek csak áll, néz, s megpróbálja el-

dönteni, merre induljon. Mindegyi-

kük így tesz, figyeltem. És mindegyi-

kük arcára kiül a boldogság.

Aztán elindulnak, ki erre, ki arra,

s a kavalkád magával ragadja õket.

Hol itt tûnnek fel, hol ott, egyre iz-

zadtabban, kipirultabban vesznek

részt a játékban, alkalmi szövetségek

alakulnak, s bomlanak szét, újabb és

újabb Szezámok tárulnak fel a kicsik

elõtt.

Ami mármost engem illet, mende-

géltem egy darabig a leszármazottak

után, de, minthogy ketten kétfelé sza-

ladtak, egy idõ után feladtam a küz-

delmet: illetve dehogy. Bevetettem

magam a játékba, mint a többi szülõ,

csúsztam és másztam, hagytam, hogy

a gumiszörny bekapjon és végigmász-

tam négykézláb a mûanyagvárat.

Aztán beálltam egyérintõzni a dü-

höngõbe.

Kár, hogy a kicsik hatra kidõltek

teljesen: már kezdtem belejönni.

� JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 121.

A következõ részekben Újlipót-

város egyik különleges szegletével,

a Gyöngyház utcával és annak 1–7.

szám alatti épületeivel foglalko-

zunk – ezúttal általánosságban. Az

1933-ban megnyitott mellékutca a

Visegrádi utca és a Hegedûs Gyula

(egykor Csáky) utca közötti szaka-

szának beépítési módját úgy hatá-

rozták meg, hogy a déli oldal zárt-

sorú, utcavonalon álló bérházsorá-

val az északi oldal fellazított, pavi-

lonos beépítése néz szembe. A négy

ház között három oldalkert ma-

radt, s ez a megoldás az elég kes-

keny tömb belsõ udvarának szellõ-

zését és benapozását javította. Ta-

lán ennek is köszönhetõen a pi-

cinyke, csöndes utcának sajátos,

szerethetõ hangulata van.

A két szélsõ, a szomszédokhoz

zártsorúan csatlakozó saroképület

ötemeletes, a két közbensõ négy-

emeletes, a Hegedûs Gyula utcai

saroképület magas, a többi lapos te-

tõs. A szélsõ épületek alaprajza há-

rom-, a közbensõké kétfogatú, ál-

talában kétszobás és garzonlaká-

sokkal.

A homlokzatokat a terméskõ lá-

bazat fölött vakolat borítja, felüle-

tüket zárterkélyek és tömör mell-

védû, illetve pálcás korlátú erkélyek

tagolják. A legkarakteresebb a 3-as

számú épület, az oldalhomlokzat-

ra félköríves alaprajzzal átforduló

erkélyeivel és azok vonalát a legfel-

sõ szint fölött megismétlõ vasbeton

lemezpárkánnyal.

� K. A. I.

(Köszönjük

az Angyalföldi Helytörténeti 

Gyûjtemény segítségét!

Sorozatunk Ferkai András 

Pest építészete a két világháború

között címû munkáján alapul.)

Építészetünk A-tól Z-ig Gyöngyház utca 1–7.

Egy különleges utcácska Lapátot ragadtunk!
Föld Napja Környezetvédelem

A picinyke, csöndes utcának sajátos, szerethetõ hangulata van

Borszéki Gyula alpolgármester és Pájer Sándor, a Fõtáv
Zrt. üzemeltetési-fenntartási régióvezetõje közösen
ültette el az egyik gömbkõrisfát

A Föld Napja alkalmából a Fõtáv Zrt. 15 darab fa ültetésével járul

hozzá a kerület zöldítéséhez, ezek egyikét április 22-én délelõtt kö-

zösen ültette el Pájer Sándor, a társaság üzemeltetési-fenntartási ré-

gióvezetõje és Borszéki Gyula alpolgármester. A fákat Újlipótváros-

ban, a Lõportár utcában és a Lehel úton ültették el. A XIII. Kerületi

Közszolgáltató Zrt. egyébként idén ötszáz új fát telepít a városrész-

ben, ebbõl háromszázat már elültetett, további kétszázat pedig õsz-

szel fog.

Mindemellett bolygónk természeti környezetének megóvására

kerületszerte számos program hívta fel a figyelmet. A Margitszige-

ten a környezettudatosság céljával tartott családi napot a fõváros és a

Fõkert Zrt., melyen a kerületi közszolgáltató munkatársai is részt

vettek. A rendezvényen Guinness-rekordnak szánt közösségi virág-

ültetési akció csábította szabadba a lakosokat, míg a Tomori Pál Ál-

talános Iskola a Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövetség kampá-

nyához csatlakozott, melyben 2015-ben 29 helyszínen ültetnek vi-

lágfákat a szövetség közösségei. Ugyan a kis facsemeték elültetése

nem oldja meg az éghajlatváltozást, azonban ezek a kis szimbolikus

lépések kifejezik azt, hogy a helyi közösségek felismerik a problémát

és fontosnak tartják, hogy valódi lépések szülessenek.
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– Az Újpesti rakparton szület-

tem, életem elsõ meghatározó hét

évét itt töltöttem. Tulajdonképpen

azóta is visszavágyom. Gyerekko-

romból élénk élményeim maradtak

a Bébi Cukrászdáról, ami sajnos

ma már nem létezik, a tejszínhab-

juk utánozhatatlan volt. Ezen nõt-

tem fel, meg a Duna Park parféján,

ez volt a „mindennapi kenyerünk”.

Sokat jártunk a Szent István park-

ba, kóboroltunk a napsütötte belsõ

udvarokban. A rakpartra áthallat-

szottak a pávák a margitszigeti ál-

latkertbõl. Mindez számomra a 13.

kerület. Késõbb mindkét gyerekem

a Hollán Ernõ utcai zeneiskolába

járt, ahova én is jártam szolfézsra.

Szerintem ez az ország legjobb ze-

neiskolája.

– Visszatérõ fellépõje vagy a Jászai

Mari téri színházhajónak. Miben

más ez a helyszín, mint a többi?

– A felgyorsult világunk igényeit

követi ez a hely, hiszen a betérõ

vendég sok élményt kap meg egy-

szerre. A produkciók közben egy

igazán gourmet vacsorát fogyaszt-

hatnak és közben a hajó is elindul a

Dunán, az éjszakai Budapest lát-

ványát nyújtva. Egy kétszemélyes,

élõzenés Gershwin-estet játszom

itt Barabás Kiss Zolival, és Náray

Erikával is van egy közös mûso-

runk, egy nevetõs, musicales, örök-

zöldes est, ami folyamatosan válto-

zik, mindig becsempésszük a leg-

újabb kedvenceinket. A Singers

Street is fellép a hajón május 13-án.

– A Singers Street a Hollán Ernõ

utcai jazzklub állandó fellépõje,

mindig telt ház fogad titeket. 

– Ezt a csapatot a testvéremmel,

Fehér Gáborral (szerk.: korábban a

Cotton Club Singers alapító tagja)

közösen alapítottuk. Örülünk,

hogy mindig sokan gyûlnek össze a

klubban, ez jól mutatja, hogy az

igényes jazznek is van helye. Lehet,

hogy nem a legnagyobb koncertter-

meket töltjük meg, de megvan a sa-

ját közönségünk. Az együttes

egyébként talán ismertebb külföld-

ön, mint itthon. Grazban és Tajva-

non is nyertünk nemzetközi jazz-

versenyt. Grazban Kim Nazarian,

a New York Voices szopránénekes-

nõje zsûrizett bennünket. 

– Mindeközben anyuka is vagy.

Gyermekeid követnek a zenei pályán?

– A kislányom 10 éves, a kisfiam

9 lesz. Myra hegedül, Kristóf gitá-

rozik. Mindketten járnak ének-

karba is, és persze a nagyobb tanít-

ja a kicsit, ahogy az én gyerekko-

romban is rám volt bízva Gábor

öcsém.

� BÁRD NOÉMI POLLI

Fehér Adrienn A Duna Park parféján nõttem fel

Az EMeRTon-díjas magyar énekesnõ, Fehér Adrienn
kerületünk több izgalmas helyszínén koncertezik
Singers Street csapatával. Gyermekkoráról, város-
részünkhöz való kötõdésérõl ekképpen vall.

Fábri Rezsõ, azaz Ralph Fabri réz-

karcaiból nyílik kiállítás az

Újlipótvárosi Klub-Galériában.

A hazánkban kevésbé ismert

Fábri Rezsõ (1894. Budapest–

1975. New York), az Egyesült Ál-

lamok nagyra becsült mûvésze és

tanára volt. Tagjai közé választot-

ta a National Academy of Design,

ahol tanított is, mint ahogy a Parson’s School of Designban is. Mun-

kássága szerteágazó. Jelentõs tanári munkája mellett rengeteg cikket

és könyvet írt mind angol, mind magyar nyelven. Tervezett bútort, tex-

tilt, ékszert, bélyeget, festett portrékat, készített rézkarcokat, de rek-

lámgrafikai munkássága is jelentõs. Magyarországon utoljára 1970-

ben láthattuk alkotásait a Mûcsarnokban. Kiállított képeit a Szépmû-

vészeti Múzeumnak ajándékozta. Az Újlipótvárosi Klub-Galériában

május 20-ától rézkarcaiból látható válogatás. A tárlatot Hartai Zsuzsa

textiltervezõ iparmûvész, Fábri Elza unokája nyitja meg. Júniusban a

Kóka Galériában (Visegrádi u. 6.) pedig a Fábri mûvészcsalád többi

tagjának alkotásaival is talál-

kozhatunk, a világszerte ismert

Fábri Károly – Charles Louis

Fabri (orientalista, régész, mû-

vészettörténész) képeivel,

Fábri Elza (Dési Elza) akva-

relljeivel, linómetszeteivel és

Hartai Zsuzsa textiltervezõ

iparmûvész textilképeivel.

� VAJDA ILDIKÓ

Jazz vízen és szárazföldön

Klub-Galéria Fábri Rezsõ alkotásai

Válogatás rézkarcokból
A Katona József utca 21. szám alatt

emléktábla hirdeti, hogy ebbõl a

házból hurcolták el, majd végezték

ki sorstársaival együtt 1944. decem-

ber 30-án Richter Gedeont. A XIII.

kerületi önkormányzat által 2009-

ben állított emléktáblát április 17-

én a neves gyógyszerész, gyáralapí-

tó, a magyar gyógyszeripar megte-

remtõje halálának 70. évfordulója

alkalmából koszorúzták meg. Radó

Gábor bevezetõ szavai után a

Richter Gedeon Nyrt. képviseleté-

ben dr. Pellioniszné dr. Paróczai

Margit emlékezett meg Richter Ge-

deonról, akinek kreatív, újító szelle-

me tovább él. Richter Gedeon jó ve-

zetõ és jó menedzser volt. Az általa

alapított vállalat mára világcég lett,

amelynek minden földrészen van

képviselete. Az ünnepségen elsõ-

ként a Richter Nyrt. képviseletében

dr. Pellioniszné, majd a XIII. kerü-

leti önkormányzat nevében dr.

Tóth József polgármester koszorú-

zott, végül Richter Gedeon unoká-

ja, Richter Andrea helyezte el a meg-

emlékezés virágait az emléktáblán.

A megemlékezés Lukács Sándor

színmûvész szavalatával ért véget.

Emléktábla-koszorúzás
Richter Gedeon A magyar gyógyszeripar megteremtõje

Az igényes jazzt elõadó Singers Street talán ismertebb külföldön, mint itthon
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Fennállásának 120. évfordulóját

ünnepli idén a Gárdonyi Géza Ál-

talános Iskola. A 19. század utolsó

évtizedében átadott, és mai külse-

jét 1926-ban elnyert épület falai kö-

zött a kezdetek óta több tízezer –

köztük számos, utóbb országos, sõt

nemzetközi hírnévre szert tett –

kisdiák tanult. A törekvés ma is az,

hogy életre szóló útravalót kapja-

nak mindazok, akik a patinás falak

között végzik el az általánost. Errõl

számolt be Bodóczi Dezsõné igaz-

gató és Berkes Klára igazgatóhe-

lyettes.

Büszkék a hagyományaikra, és

ezeket a jövõben is szeretnék to-

vábbvinni. Ilyen a matematika, va-

lamint a francia tagozat. Az elõbbit

a hatvanas, az utóbbit pedig a het-

venes években vezette be az iskola

akkori legendás igazgatója, Bellay

László. A felsõs matematika tago-

zatot az alsóban szakkörökkel ala-

pozzák meg. Az adott évfolyam

legjobbjaiból alakul ki az a tíz-

húszfõs csoport, amely emelt szin-

ten tanulja ezt a tárgyat. A mate-

matika tagozatosok rendszeresen

részt vesznek, és jó eredményeket

érnek el a tantárgyi versenyeken. Az

általánost követõen megállják

a helyüket olyan nagyhírû

gimnáziumokban, mint pél-

dául a Berzsenyi, a Fazekas,

az Eötvös vagy a Radnóti.

Ami a franciát illeti, az

utóbbi idõben

meg kellett

érte harcol-

nia az iskolának,

mert egy ideig kétséges volt,

megmaradhat-e ez a nyelv az álta-

lános iskolában taníthatók között.

A tagozatosok az elsõ osztálytól

kezdve ezt az idegen nyelvet tanul-

ják, és negyedikben alakul ki, hogy

a következõ évtõl kik kerülhetnek

az emelt szintû csoportba. Utóbbi-

aknak felsõben heti öt franciaórá-

juk van. Ez unikum, mert a kerü-

letben nincs, de még a fõvárosban

is elvétve akad francia tagozatos ál-

talános iskolás osztály.

A kicsiket és szüleiket szolgálja

az elsõ három évfolya-

mon az egész napos

oktatás. A negyedike-

sek már a felsõre ké-

szülnek, nekik vala-

mennyi tanítási órá-

juk délelõtt van. Saj-

nos mivel kevés a te-

rem, a felsõsöknek az

órák között vándorolniuk

kell. A Gárdonyi népszerû iskola,

az osztályok száma folyamatosan

emelkedik. Most húsz van, jövõre

eggyel több lesz, mert három elsõt

indíthatnak. Több mint ötszáz

gyerek jár ide, a Herman Ottó Tag-

iskolában pedig kétszáznyolcvan

körül van a létszám.

� CSOP VERONIKA

Gárdonyi Géza Általános Iskola Százhúsz év

A palatáblától az internetig
AJAMK Herman Gála

Mûvészi képességek,
rejtett adottságok
A Herman Ottó Általános Iskola idén is megrendezte nagysikerû gálaest-

jét. A rendezvény remek alkalmat teremt, hogy a diákok megismerjék a sa-

ját és a társaik mûvészi képességeit. A produkciókon olyan adottságok mu-

tatkoznak meg, melyek a mindennapokban és az iskolában rejtve marad-

nak. Így szülõket és tanárokat egyaránt érheti meglepetés azzal kapcsolat-

ban, mit tudnak a gyerekeik, tanítványaik. Az Angyalföldi József Attila

Mûvelõdési Központban ezúttal 12 osztály és számos egyéni mûsorszá-

mot láthatott a közönség. Chovanecz Edit tagintézmény-vezetõ ez alka-

lomból egy különleges kéréssel is fordult a résztvevõkhöz: a tanév során el-

hunyt két nyugdíjas kollégára, Tóth Mihályné Mártára és Komcsák

Jánosné Ancika nénire emlékeztek, akik több évtizeden át dolgoztak lelke-

sen az intézményükben, és minden évben lelkes nézõi voltak az iskola

mûsoros estjének.

Az Éneklõ Ifjúság elnevezés elõször 1934 tavaszán bukkant fel Budapesten, nyolc iskolai kórus közös zeneaka-

démiai hangversenyének plakátján. A gondolat, hogy a diák énekkarok együtt adjanak kóruskoncerteket, a fellé-

pés öröméhez társuljon a más együttesekkel való együtténeklés élménye, a Bárdos Lajos, Ádám Jenõ, Kertész

Gyula és Kerényi György által alapított folyóirat és zenemûkiadó, a Magyar Kórus szellemi mûhelyében szüle-

tett meg. Az elsõ hangverseny után országos mozgalom bontakozott ki, majd kitüntetett rendezvénye lett az isko-

lai énekkarok munkájában. Városrészünkben immáron negyvenedik alkalommal rendezték meg lapzártánkkal

egy idõben a népszerû Éneklõ Ifjúság hangversenyt április 27-én és 28-án az Angyalföldi József Attila Mûvelõdé-

si Központban. Az elõadók között számos kerületi iskola kórusa, illetve énekkara képviseltette magát. A mûsort

Formanek Annamária és Szalárdiné Szondy Adrienn vezette.

Éneklõ Ifjúság Hangverseny negyvenedszer

A dal összetartó ereje

Az iskola jubileumi évfordulóját nagyszabású rendezvénysorozattal ünnepelte április 20.
és 27. között. Kiállítás nyílt az osztályok által készített tablókból: valamennyi osztály
egy-egy olyan hírességrõl készített összefoglalót, aki egykor az iskola növendéke volt. Mi-
énk a színpad címmel évfordulós gálamûsort tartottak a Radnóti Mûvelõdési Központban,
még a régi pedagógusok is visszatértek egy napra az intézménybe. Innen indultunk címmel
pedig egykori diákok és szülõk tartottak érdekes foglalkozásokat. Az ünneplést stílusosan
egy korabeli piknikkel zárták.

Güttler Károly Európa-bajnok, kétszeres olimpiai és világbajnoki ezüstérmes mellúszó,
úszóedzõ is visszatért egykori iskolájába

Idén kilencedik alkalommal rendezik meg a Vízimajálist a Népszigeten, a

Budapest Evezõs Egyesület csónakházában és környékén. Május 3-án,

vasárnap 10.00 órától változatos programok várják a látogatókat száraz-

földön és a vízen.

Vízimajális Duna-parti programok

Szárazon senki nem marad!
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Koleszár Erzsébet alkalmazott grafikus, festõ, illusztrá-

tor mûveibõl nyílt kiállítás az Újlipótvárosi Klub-

Galériában (Tátra u. 20/B). A grafikusnõ az elmúlt év-

tizedek során tervezett emblémákat, film- és kereske-

delmi plakátokat, prospektusokat és mesekönyveket.

Festészetében az akvarellt szereti. Az önálló tárlat egy-

fajta visszatekintés az elmúlt évtizedek munkásságára.

Koleszár Erzsébet egy pillanatig sem tagadja a korát.

– 70 éves múltam karácsonykor, az ez idõ alatt ösz-

szegyûlt munkáimból állt össze a válogatás. Fõként

plakátok, illetve emblémák és illusztrációk jelennek

meg. A pipacsok, bohócok és macskák a kedvenc témá-

im. A legújabb játékom pedig a drótrajzok. Vörösréz

drótból készítek portrékat, ez is látható lesz a kiállítá-

son – mesél a tematikáról a mûvész.

A kiállításon számos különlegesség jelenik majd

meg, köztük a mûvész egy gyerekrajza is, melyet 4 éves

korában készített, és Bajor Gizi volt a modellje. 

– Édesapám a Nemzeti Színház díszletmûhelyé-

nek egyik vezetõje volt, késõbb pedig a filmgyárban

dolgozott. Néha vele tartottam, így találkozhattam

személyesen a mûvészekkel, például Bajor Gizivel és

Tolnay Klárival – eleveníti fel a régi emlékeket

Koleszár Erzsébet.

A mûvésznõ 1999 óta rendszeresen állít ki a fõváros-

ban és vidéken. Alapító tagja a CIC csoportnak, akik-

kel közösen volt legutóbb 2000-ben kiállítása az

Újlipótvárosi Klub-Galériában, mostani tárlata május

18-ig látható. 

– Életembõl 66 évet ebben a kerületben töltöttem. A

Váci úton laktunk gyerekkoromban, késõbb a Rákos-

patak partjához költöztem, és immár több mint 20 éve

a Pozsonyi úton van az otthonom. Sokan mondják, de

ez tényleg egy kis falu, itt mindenkivel találkozik az

ember. Nagyon jó a hangulat, nagyon vigyázunk is rá.

– fûzi hozzá a mûvésznõ.

� BÁRD NOÉMI POLLI

Újlipótvárosi Klub-Galéria Koleszár Erzsébet kiállítása

Vörösréz drótrajzok
Civilek Háza Európa felszabadítása

Hetven éve történt

2015 tavaszán megkezdõdött a

XIII. kerület egyes városrészeiben,

így Angyalföldön a Telekom nagy-

sebességû, szélessávú internetszol-

gáltatásának kiépítése. Ez azt je-

lenti, hogy az említett városrészek-

ben hamarosan a Telekom elõfize-

tõ is élvezhetik majd az eddigiek-

nél még gyorsabb internet minden

elõnyét, például az interaktív tévé-

szolgáltatást.

A Telekom fejlesztéseinek ered-

ményeként országszerte 440 000 új

háztartás számára válik elérhetõvé

a nagysebességû szélessávú inter-

net 2015 végéig, amit a vállalat több

milliárd forintos beruházással segít

elõ. Ezzel év végéig 2,2 millió ház-

tartás, többek között az angyalföl-

diek is használhatják majd a szu-

pergyors technológiát. 

Mit jelent ez az érintettek szá-

mára?

Elsõsorban nagyobb adatátviteli

sebességet, a korábbinál gyorsabb

internetet; olyan érzést, mintha

magasabb fokozatba kapcsolnának

a számítógépek. Ez pedig egysze-

rûbb kapcsolattartást, gyors és biz-

tos kép- és videóletöltést és -

megosztást is jelent. Hamarabb le-

töltõdnek az e-mailek, egyszerûb-

ben és élvezetesebben használhat-

ják majd az elõfizetõk a közösségi

oldalakat is. Egyúttal új szolgálta-

tások is elérhetõvé válnak, így pél-

dául már itt is élvezhetõvé válik az

interaktív tévézés számos, már

meglévõ funkciója, mint például a

megállítható és visszatekerhetõ élõ

adás, a programozható és egy

gombnyomással rögzíthetõ mûso-

rok, a digitális mûsorújság, a Vi-

deotéka, vagy a tévé képernyõjén

elérhetõ változatos online alkalma-

zások. 

2015 végére, a fejlesztéseknek

köszönhetõen megnyílik az út ah-

hoz, hogy a legújabb infokommu-

nikációs megoldásokra alapozva

még magasabb minõségû szolgál-

tatások váljanak az angyalföldi és

újlipótvárosi elõfizetõk számára is

elérhetõvé, valamint a közösségi

életet, a helyi kis- és közepes vállal-

kozásokat támogató környezet ala-

kuljon ki.  A szélessávú internet kí-

nálta elõnyökbõl a helyi vállalko-

zások is profitálhatnak, hiszen

gyorsabbá, rugalmasabbá válhat

mûködésük, javulhat a versenyké-

pességük.

A Telekom szisztematikusan

haladva építkezik, tervei szerint a

helyi lakosok teljes körû tájékozta-

tást kapnak majd a vezetékes háló-

zat kiépítése miatt zajló munkála-

tokról minden érintett helyen.

� (X)

Angyalföldön is magasabb fokozatba
kapcsolhatnak a számítógépek

Infokommunikáció Megérkezett a Telekom még gyorsabb internetezést nyújtó fejlesztése

Keresd a Telekom minõségi otthoni szolgáltatásait,
együtt még kedvezõbb áron.

Európa felszabadítása alkalmából elõadásokra, illetve kiállításra hívja az

érdeklõdõket a XIII. Kerületi Lokálpatrióták Egyesülete a Békefenntartók

Bajtársi Közhasznú Egyesületével, valamint a Balassi Bálint Bajtársi

Egyesülettel közösen. Május 8-án délután négy órakor a Váci út 50. szám

alatti Civilek Házában 70 éve történt címmel szerveznek rendezvényt,

ahol Szabó József hadtörténész beszél majd a Szovjetunió és a Vörös Had-

sereg szerepérõl Európa felszabadításában és a háború utáni helyzet létre-

jöttében. Ezután a szövetségesek normandiai partraszállásáról, illetve Eu-

rópa felszabadításához való hozzájárulásukról beszél Erdõs László nyug-

állományú ezredes, kerületünk lokálpatrióta egyesületének elnöke. Végül

dr. Szanyi Tibor európa parlamenti képviselõ tart elõadást a háború utáni

Európáról A közösség ereje Európa békéje és fejlõdése érdekében címmel.

Egy sikeres filmplakát
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Utazás Hepatitis elleni oltások

Veszély a tengerpartokon

INGYENES FOGÁSZATI KONZULTÁCIÓ ÉS SZÛRÉS

A NYUGATINÁL, A LIFE DENT-BEN
2015. május 7., 8., 9., 12-én

A Life Dent szakorvosai sok szeretettel várják Önt elegáns környezetben, legkor-
szerûbb eszközökkel és technikákkal, ingyenes konzultációra, ahol az adott napo-
kon az Ön igényeinek megfelelõ ingyenes kezelési tervet készítünk és szükség ese-
tén, térítésmentes panorámaröntgent biztosítunk.

Információ és bejelentkezés:
Life Dent®
1132 Budapest, Váci út 6.
Tel.: +36(70)500-0447
Web: www.lifedent.hu
E-mail: info@lifedent.hu

A Life Dent-ben elérhetõ kezelések:
�� esztétikai fogászat
�� szájhigiéniai kezelések
�� tömés, gyökérkezelés
�� szájsebészet
�� 3D navigált fogbeültetés
�� hagyományos fogpótlások 
�� fémmentes fogpótlások
�� protézisstabilzálás

Ha a közösen elkészített kezelési
tervet 1 hónapon belül megkezdi,
10 % kedvezményt biztosítunk
Önnek a kezelések árából.
Egészségpénztári partnereink lis-
táját a honlapunkon megtalálja.
Keressen minket bátran!

Sokan már tudják, hol töltik majd

nyári szabadságukat, mások csak a

jó idõ beköszöntével kezdik szer-

vezni a következõ hónapok prog-

ramjait. A legnépszerûbb úti célok

között évek óta ott van a horvát, gö-

rög, olasz, spanyol vagy éppen a

thai, egyiptomi, tunéziai tenger-

part. Azt gondolnánk, ezekben az

országokban nem vagyunk kitéve

semmilyen veszélyes fertõzésnek.

Nem egészen így van, mert a ten-

gerpartokon nagyobb eséllyel kap-

hatunk el egyes, hepatitis vírusok

által okozott betegségeket.

Dr. Papp Ibolya belgyógyász, há-

ziorvos elmondta, hogy a hepatitis

vírusok nagy családjából a hepati-

tis A-t a széklet, illetve a széklettel

fertõzött ételek és italok terjesztik.

A part menti vizekben tenyésztett

állatokból, kagylóból, rákból, oszt-

rigából készült ételek különösen

veszélyesek lehetnek, mert ezeket

az állatokat többnyire ott tenyész-

tik, ahová a szennyvízcsatornák

ömlenek. A széklettel fertõzött éte-

lek, italok, a mosatlan, hámozatlan

gyümölcsök és zöldségek, valamint

a csapvízbõl készült jégkocka szin-

tén a fertõzés forrása lehet. Ezért

fogyasszunk palackozott vizet, a

zöldséget, gyümölcsöt pedig mos-

suk vagy hámozzuk meg.

A hepatitis A vírus által okozott

betegség változatos formában je-

lentkezhet. Gyakran lázzal járó

gyomorrontáshoz hasonlítanak a

tünetei. A lappangási idõ egy-két

héttõl akár egy-két hónapig terjed-

het. A betegség kellemetlen, de

nem válik krónikussá. Ettõl füg-

getlenül érdemes védõoltással

megelõzni. Az indulás elõtt egy

hónappal, de legkésõbb két héttel

beadott vakcina már biztosítja a

kellõ védettséget. Fél év múlva

szükség van még egy emlékeztetõ

oltásra. Ezzel húsz-huszonöt évre

megszerezzük a védettséget a he-

patitis A ellen. Ha az emlékeztetõ

oltásról megfeledkeznénk, akkor

viszont elölrõl kell kezdenünk az

oltási sémát.

A hepatitis B fertõzés következ-

ményei súlyosabbak. Ez a betegség

ugyanis az esetek egy részében nem

gyógyul meg: krónikus májgyulla-

dásba, májzsugorodásba mehet át,

ami hajlamosít a májrák késõbbi ki-

alakulására. Magyarországon 1989

óta a gyermekkori kötelezõ védõol-

tások között szerepel a hepatitis B

elleni oltás. A hepatitis B vírusa sze-

xuális úton és vérrel terjed. Ami az

utazókat illeti, gondolni kell a ve-

szélyre a mediterrán országok, va-

lamint Horvátország, Szerbia és

Szlovénia esetében is. A hepatitis B

elleni védõoltás bármely életkorban

megkapható. Az oltóanyag rekom-

bináns vakcina, a vírus DNS-ét tar-

talmazza. Ezért a beadásának sem-

milyen ellenjavallata nincs, terhe-

seknek, szoptató anyáknak is adha-

tó. A hepatitis B elleni vakcináció

három oltásból áll, az elsõ kettõ az

alapimmunizálás, a harmadik oltás

pedig az emlékeztetõ. Ha valaki

mindhárom oltást megkapja, egész

életre szóló védettséget szerez a he-

patitis B ellen.

Ma már elérhetõ olyan oltó-

anyag, mely a fertõzõ májgyulladás

mindkét – A és B – formájától meg-

véd. Akik még nem részesültek he-

patitis B elleni oltásban, azoknak

érdemes ezt a kombinált vakcinát

kérniük. Ez esetben az elsõt egy hó-

nappal követi a második, majd hat

hónappal a harmadik oltás. Ha az

utazás elõtti idõ rövid, a külföldi

tartózkodás pedig több hónap, ak-

kor lehetõség van egy úgynevezett

gyorsított immunizálásra. Ilyenkor

az elsõt követõ hét nap múlva be-

adható a második, huszonegy nap

múlva pedig a harmadik vakcina.

Ebben az esetben tizenkét hónap

elteltével szükség van egy emlékez-

tetõ oltásra.

A fertõzõ májgyulladást okozó

vírusok közé tartozik a hepatitis C

és E. A hepatitis C vírus a B vírus-

hoz hasonlóan szexuális úton és

testnedvvel terjed. A betegség gyak-

ran tünetszegényen, lappangva je-

lentkezik. Tekintettel arra, hogy

nincs ellene védõoltás, a szûrésnek

különösen nagy a jelentõsége. A

hepatitis C okozta májgyulladás

ma már gyógyítható. A hepatitis E

vírus által okozott betegség jár-

ványtana a hepatitis A-éval meg-

egyezik: széklettel, illetve széklet-

tel fertõzött étellel, itallal terjed, vé-

dõoltás nincs ellene.

��CSOP VERONIKA

Itt a tavasz, és közeleg a táborozá-

sok, kirándulások, a különféle sza-

badtéri sportok idõszaka. Mint

minden évben, ilyenkor megnõ a

kullancscsípés veszélye. A védeke-

zés azért fontos, mert a kullancsok

olyan veszélyes betegségeket ter-

jesztenek, mint az agyhártya-, illet-

ve agyvelõgyulladás, valamint a

Lyme-kór. Az elõbbire szerencsére

van védõoltás, amit már akár egy-

éves gyerekek is megkaphatnak. 

A Lyme-kórra nincs ugyan vé-

dõoltás, azonban megfelelõ idõben

kezdett szakszerû kezeléssel elejét

vehetjük a komoly következmé-

nyeknek, sõt a teljes gyógyulás is le-

hetséges. Ne késlekedjünk orvos-

hoz fordulni, ha a kullancscsípést

követõ néhány nap múlva gyûrû-

szerûen terjedõ bõrpír jelentkezik.

A gyorsaságon sok múlik: meg-

elõzhetõk vele a szívizom, az ideg-

rendszer és az ízület késõbb már

visszafordíthatatlan elváltozásai.

A Kullancsszövetség április 15-

ei sajtótájékoztatóján egyebek mel-

lett szó volt egy szabadalommal vé-

dett magyar találmányról, a kul-

lancseltávolító kanálról. Ez egy

olyan orvostechnikai eszköz,

amely a kifejlett, vérrel szívott kul-

lancsokat élve, fertõzésmentesen és

gyötrés nélkül képes eltávolítani.

Az így kiszedett kullancsok nem

öklendezik fertõzõ kórozókat tar-

talmazó nyálukat az áldozatba. A

kullancskiszedõ kanalat érdemes

jó elõre beszerezni, hogy azonnal

kéznél legyen, ha szükség van rá.

A csípések megelõzésére na-

gyobb az esély, ha kisebb a fedetlen

bõrfelület. Az erdõt még melegebb

idõben is érdemes zárt öltözetben

és vászonsapkában járni. Jó szolgá-

latot tehetnek a gyógyszertárakban

és a drogériákban kapható kul-

lancsriasztók. Az óvintézkedések

azonban nem jelentenek teljes ga-

ranciát, ezért legalább naponta

egyszer, lefekvés elõtt tetõtõl talpig

nézzük végig a testet. Ha kullan-

csot találunk, igyekezzünk miha-

marabb eltávolítani a bõrbõl.

Kullancscsípés Óvintézkedések

Csak szakszerûen

Fogyasszunk palackozott vizet, a zöldséget, gyümölcsöt pedig mossuk vagy hámozzuk meg
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A WWiinngg  TTssuunn kung-fu tradicionális kínai harcmûvészet, mely napja-
ink egyik leghatékonyabb önvédelmi rendszere. Rendkívül komoly
harci értéke tudományos tervezésen alapszik, kizárólag az emberi
anatómiát és a fizikát véve alapul, reális esélyt adva a gyengébb fizi-
kumúaknak, hölgyeknek, idõsebbeknek is az önvédelemre. Harci ér-
téke mellett egészségmegõrzõ, valamint fizikai és mentális nevelõ
hatása is igen jelentõs, gyakorlói magabiztosabban lépnek fel az élet
minden területén. Szellemi és erkölcsi hátteret biztosít, fejleszti a
mozgáskoordinációt, önfegyelemre, egymás iránti tiszteletre nevel.

Hazánkban Si-Fu Máday Norbert, 9.
nagymesteri fokozatú kelet-euró-
pai fõinstruktor vezetésével 30 éve
mûködõ MMaaggyyaarr  LLeeuunngg  TTiinngg  WWiinngg
TTssuunn  EEggyyeessüülleett az ország legna-

gyobb kung-fu iskolája, mely garan-
ciát vállal tanítási programjáért. Ta-

nítványaink között az 5-tõl 75 évesig
minden korosztály fellelhetõ.
BBeemmuuttaattóó  ééss  ttaaggffeellvvéétteell::  22001155..  mmáájjuuss  66..
(szerda) 18.30-tól, Budapest XIII., Dó-

zsa György út 136. TTrréénniinnggeekk:
ugyanitt, minden szerdán 18.30-tól

és pénteken 18.00-tól. A tréningeket
vezeti: SSzzaabbóó  CCssaabbaa, 5. mesterfokozat, Budapest vezetõ oktatója.

KKaappccssoollaatt:: 06 (20) 972-2298, szabo.csaba@wingtsun.hu –
www.wingtsunbudapest.hu

A jubileumi 30. Telekom Vivicittá

Városvédõ Futás két napjának tíz

futamára 26 029 nevezés érkezett a

Budapest Sportirodához,  jelentet-

te be – a Margitszigeten is túlra

hallatszó üdvrivalgás közepette –

Kocsis Árpád versenyigazgató. Így

ez a verseny minden idõk legláto-

gatottabb szabadidõsport-esemé-

nye Magyarországon! Ezzel iga-

zán méltó módon ünnepelték a fu-

tók a 30 éves évfordulót, melynek

szlogenje: 2015 a futás éve. Ma-

gyarország összesen 970 települé-

sérõl neveztek az eseményre. A bu-

dapesti kerületek közül ezúttal is

Angyalföldrõl érkezett a legtöbb

nevezés, 23 híján ezer! Erõteljesen

visszatükrözi ez a szám, hogy a ke-

rület lakói körében továbbra is

népszerû és fejlõdik a futás. A már

kétnapossá duzzadt futófesztivál

legidõsebb résztvevõje is angyal-

földi volt, a 10 km-en indult Ke-

nyér Imre 81 esztendõs. A kerületi

futók közül a legjobb helyezést a

34 éves Kiss Tibor érte el, aki a 10

km-en 14. lett (ideje 35:06). A fél-

maratonon kitûnt a 8500 fõs me-

zõnybõl a 26 éves Bajnai Eszter,

aki a nõk között 23. lett (ideje

1:34.24).

Angyalföldi sprint 23 híján ezer

A futás éve

Minden túlzás nélkül állítható,

hogy legalábbis elfogadható formá-

ban futballozott a Vasas 1968 tava-

szán, kiváltképp hazai pályán, mert

a Fáy utcában – 12 és fél ezres átlag

nézõszám mellett – hat meccsbõl

éppen hatot nyert meg. A Video-

tont 6-1-re „kente el” a nyitányon,

a Szegedet utóbb ugyanennyivel

küldte haza, míg a Diósgyõrt

3-0-val, a Dunaújvárost 4-2-vel, az

MTK-t 2-0-val intézte el. Rapp Im-

re, a Pécsi Dózsa „Bubukinnak”

hívott kapusa nem sok jóban re-

ménykedhetett hát a mecsekiek

Fáy utcai vendégjátéka elõtt, hi-

szen szépen megszórt kollégái már

– az õ szemszögükbõl nem kimon-

dottan nyerõ – huszonegy gólt

számláltak a tizenharmadik kerü-

leti katlanban. (A baranyai labda-

rúgó Valentyin Bubukin szovjet

válogatott csatárról kapta becene-

vét, miután kopasz volt õ is, akár az

1960-ban Európa-bajnok moszk-

vai balösszekötõ.) 

Rappnál is idegesebbnek tetszett

azonban a másik kapus, a Vasas há-

lóját õrzõ Bolemányi János, aki – a

szembeszökõen technikás Müller

Sándorral együtt – elõször került

be a piros-kékek kezdõ tizenegyé-

be. (Noha jól debütált, nem ragadt

meg a csapatban. Annál többször –

188 bajnoki mérkõzésen – védett a

zalaegerszegi együttesben, amely-

nek akkor is alapembere volt, ami-

kor a ZTE elsõ ízben jutott fel az

NB I-be. Ez 1972-ben történt.)

Mint látható, Illovszky Rudolf, az

angyalföldiek gyakran újító edzõje

hatvannyolcban megint változta-

tásba kezdett, részint a sérülések,

részint pedig amiatt, mert úgy ítél-

te meg, a 4–2–4-es formáció már

nem annyira eredményes, mint ko-

rábban. Hogy miért gondolta így,

azt tavasszal sejteni sem lehetett,

mivel a szezon végén az elsõ helyen

állt a Vasas, amely az idény elõtt a

két Buenos Aires-i csapatot, a

Racingót (3-1) és a River Plate-et

(3-0) is legyõzte Argentínában. 

Ezt azért érdemes megemlíteni,

mert a szakvezetõ azt mondta a fél-

évi bizonyítványosztáskor (akkori-

ban tavaszi–õszi rendszerben zaj-

lott a bajnokság): a legjobban a

Racing, a River Plate, a Várpalota,

valamint a Cagliari ellen játszott az

angyalföldi együttes. Várpalotán

hazai kupameccset nyert meg – öt

és fél ezer nézõ elõtt – 8-0-ra a csa-

pat, míg Cagliariban 2-1-re kika-

pott azon a barátságos mérkõzésen,

amelyet a pécsiekkel vívott bajnoki

találkozó másnapján (!) rendeztek

Szardínia szigetén. Rózner Gyõzõ

szakosztályvezetõ is így beszélt a 20

ezer nézõt vonzó itáliai találkozó-

ról: „Csapatunk az idén ezen

a meccsen nyújtotta a leg-

kiválóbb teljesítményt.

Csatáraink azonban nagy hely-

zetekben hibáztak.” Nem melles-

leg: a Pierluigi Cerát, az angol

Gerry Hitchenst, a Santostól iga-

zolt brazil Nenét is felvonultató

Cagliari az 1970-ben (Cerához

hasonlóan) vb-ezüstérmes

Roberto Boninsegnának a 90.

percben szerzett góljával gyõ-

zött…

Huszonnégy órával korábban a

Pécs-meccs nem volt ennyire izgal-

mas. Noha a Vasas néhány játéko-

sa számára szokatlan poszton sze-

repelt – Mathesz Imre belsõ védõt

játszott Mészöly Kálmán mellett,

Fister Ferenc balbekket alakított,

míg Farkas Jánost Illovszky hátra-

vonta irányítónak a támadótrió

mögé –, Korsós István mindjárt a

második percben a hálóba küldte

Puskás Lajos átadását, s a szünet-

ben már 3-0 volt a piros-kékek ja-

vára. A fölényt hûen jellemezte,

hogy Mészöly is rohamozott, s a ki-

mozduló Rapp mellett a tizennyolc

éves Radics János fejére emelt fi-

nom gólpasszt, majd Puskás hu-

szonöt méterrõl lepte meg az ellen-

fél – Bolemányival ellentétben –

korántsem kezdõ kapusát.

A fordulás után már csak egyszer

került a pécsi hálóba a labda –

Radics fejese nyomán köszönt be a

Korsós mögött a góllista második

helyén álló Farkas –, a sportlap

azonban azt írta: „Az elsõ félidõ-

ben ért el három gólt, de a második-

ban volt jobb a Vasas.” Amúgy

mindkét háromnegyed órában egé-

szen jól futballozhattak az angyal-

földiek, mert 7-esnél rosszabb ér-

demjegyet egyikük sem kapott. A

listát Mathesz vezette 9-essel, utá-

na Bolemányi, Mészöly és Puskás

következett egyaránt 8-assal. 

Mielõtt arra gondolnának, a

resztli volt kénytelen beérni a heti

7-essel, tessék alaposan szemügyre

venni az „alulosztályozottak” név-

sorát…

� HEGYI IVÁN,
A NÉPSZABADSÁG

ROVATVEZETÕJE

Vasas–Pécs 4-0 (3-0)
Fáy utca, 10 000 nézõ. Jv.: Magyar.
Vasas: Bolemányi – Ihász, Mészöly,
Mathesz, Fister – Müller, Menczel, Farkas –
Puskás, Radics, Korsós. 
Pécs: Rapp – Hernádi, Móricz, Konrád, Kin-
cses – Köves, Tüske – Rónai, Györkõ (Jánosi,
46.), Dunai dr., Török. 
Gól: Korsós (2.), Radics (33.), Puskás (41.),
Farkas (87.).

Angyalföldi pálmafák
Felvették
a pécsi kesztyût

Az új fiúk egyike, a tizennyolc esztendõs Radics János. Balra
Köves László, aki Angyalföldrõl került a Pécsi Dózsához

A XIII. kerületbõl érkezett a legtöbb nevezés
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Huszonhatodik alkalommal ren-

dezi a KULT13 Divízió a család

minden tagja számára érdekes

egészségpraktikákat felvonultató

Életmódnapját május 16-án.

A rendezvénynek már egy ideje a

Radnóti Miklós Mûvelõdési Köz-

pont (Kárpát u. 23.) ad otthont.

A reggeli órákban a kert benépesül

az egészséges életmódot szolgáló

bio- és reformtermékekkel, egész-

ségügyi szolgáltatásokkal, tanács-

adásokkal, színpadi programok-

kal, játékokkal, sportolási lehetõ-

séggel. Az érdeklõdõk egészséges

termékeket tartalmazó ajándék-

csomagot nyerhetnek, ha a helyszí-

nen beneveznek a Családi hétpró-

ba versenybe. Új színfoltja a ren-

dezvénynek a reformsütemény-sü-

tõ verseny. A frissítõ mozgás és a

közös játék után Reformbüfé várja

egészséges finomságokkal a vendé-

geket. A legapróbbak ökoját-

szóház, kézmûves-foglalkozás és

bábelõadás segítségével, játékosan

ismerkedhetnek a fenntartható

életmód érdekében végezhetõ te-

endõkkel. A színpadon látható lesz

interaktív táncprodukció és végül

Salátamánia címmel a Kiskalász

zenekar koncertje zárja az elõadá-

sokat. A belépés ingyenes.

A Családi Játék NAP-on, május 31-

én a homoludens.hu Egyesület sok-

féle versenyt rendez az Angyalföldi

Gyermek- és Ifjúsági Házban (Da-

gály u. 15/A). A korlátozott férõhe-

lyekre tekintettel a versenyek egy ré-

szére elõzetesen lehet jelentkezni

az info@ homoludens.hu címen.

Csak elõzetes jelentkezéssel:

Rummikub Bajnokság: a játéko-

soknak a dominószerû köveikkel

számkombinációt vagy számsort

kell összeállítaniuk, amiket aztán

igyekeznek lerakni.

Puzzle Kirakóverseny: 2-4 fõs

csapatokat várunk. A csapatonkén-

ti 500 Ft-os nevezési díjért a ver-

senyzõk hazavihetik a puzzle-t,

amit kiraknak.

Elõzetes vagy helyszíni jelentke-

zéssel:

Wizard Kupa: kártyajáték,

melyben elõre kell megbecsülni,

hány ütést fogunk vinni.

Vigyázz(6) Verseny: Úgy kell le-

rakni a lapokat, hogy ne kelljen fel-

venni.

A versenyeken díjazzák a leg-

jobb eredményt elérõ fiatalkorúa-

kat és szépkorúakat is.

XIII. kerületieknek a jelentke-

zéshez elõnyt nyújtanak azzal,

hogy a Hírnök megjelenése után

néhány napig még nem hirdetik

meg a versenyregisztrációt orszá-

gos fórumokon!

TToovváábbbbii  iinnffoorrmmáácciióókk

aa  wwwwww..hhoommoolluuddeennss..hhuu  hhoonnllaappoonn..

Családi Játék NAP

Játékversenyek

Életmódnap Reformsütemény-sütõ verseny

Családi hétpróba

Dalolva száll égbe fel,
Röptében is énekel.
Mi az?

Kedves gyerekek! Megfejtéseiteket május 6-ig vár-

juk. Elérhetõségeinket az impresszumban találjátok, a helyes megfej-

tõk között értékes ajándékokat sorsolunk ki.

Elõzõ számunk megfejtése: Oszkár nyomainak száma 9. Nyerte-

sünk: Tóth Vera. Gratulálunk!

Felhívás versenyre
Házi készítésû, egészséges alapanyagokból, reformrecept alapján
készült süteményeket várnak a szervezõk. Nevezni egyénileg, csa-
ládilag, gyerekként vagy felnõttként lehet május 14-ig e-mailben a
gyerekhaz@kult13.hu címre vagy személyesen a Radnóti Miklós
Mûvelõdési Központ információjában. A verseny célja a különbözõ
egészséges alapanyagokból, reformreceptek alapján készített házi
sütemények bemutatása, megismertetése és kóstolása. A süte-
ményeket otthon kell elkészíteni és a verseny napján 10 és 12 óra
között kell leadni a helyszínen egy kb. 50x30 cm-es tálcán (ha nem
darabos sütemény, akkor szeletelve) a sütemény nevével felcímkéz-
ve. A verseny anonim, a zsûri csak az alkotások nevét ismeri, és an-
nak alapján választja ki a díjazott süteményeket! Bõvebb információ
Ferencz Zsuzsannától, a rendezvény szervezõjétõl a +36 (30) 435-
1998-as telefonszámon vagy a gyerekhaz@kult13.hu címen.

Tavaszi
Vadrózsák
Rangos tavaszi rendezvényeken

szerepelt az Angyalföldi Vadrózsa

Táncegyüttes. A nemzetközi hírû

Budapesti Tavaszi Fesztivál egyik

nyitórendezvényén összesen há-

rom helyszínrõl közel hatszáz hi-

vatásos és amatõr táncos, énekes,

zenész indult el a városban, hogy

nagy zajt csapva bejelentse a tavasz

kezdetét. A Hõsök terére érve egy

összmûvészeti produkció zárta a

promenádot, melyben a közönség

is aktívan részt vett. Az eseményen

a Zagyva Banda húzta a talpaláva-

lót a Vadrózsa produkciójához,

akik a felvidéki néptánckultúrából

adtak ízelítõt az érdeklõdõknek.

Találd ki!
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest,
Rozsnyai utca 3. 

Telefon: 349-6308,
fax: 349-6307

ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNY
5., kedd 15.00–19.00. Belépõdíj: 600 Ft
A Láng Sárgarózsa Nyugdíjas Klub rendezésében.
ISMERETTERJESZTÕ ELÕADÁS (ERE)
8., péntek 18.30
„A piramisok és a történelem elõtti idõk kapcsolata…”
címmel. Elõadó: Meskó Márta.
ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNY NYUGDÍJASOKNAK
13., szerda 15.00–19.00. Belépõdíj: 600 Ft.
Az „Életet az éveknek…” Budapesti Klub rendezésében.
„SZÉP HAZÁNK MAGYARORSZÁG” ORSZÁGOS
SZELLEMI VETÉLKEDÕ
14., csütörtök 10.00–15.00
A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az éveknek” Országos
Szövetség Mûvészeti bizottságának rendezésében.

MINDEN HÉTEN

RINGATÓ – kisgyermekkori zenei nevelés
HÉTFÕ 10.00–11.00. Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
Vezetõ: Balogh-Czoller Andrea, 30/9227-100.
TE + ÉN TÁNCEST nosztalgia zenével
PÉNTEK 18.00–22.00. 
Játszik a Láng zenekar. Belépõdíj: 800 Ft.
NAGYPÉNTEKEN, ÁPRILIS 3-ÁN ELMARAD!

e-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, 
kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig
FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára

Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,
www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu

hétfõ–szerda, péntek: 9–19, 
csütörtök: 9–14, szombat: 13–18 óráig

Programajánló:
Apropó: könyv! május 4. (hétfõ) 17.30 óra – Vendé-
günk Kukorelly Endre, beszélgetõtársa: Balla Ferenc, iro-
dalmi szerkesztõ, dramaturg
Kabát nélkül – Kiállítás a Forrai Mûvészeti Szakközép-
iskola és Gimnázium Divat- és stílustervezõ szakkép-
zésében részvevõ diákok munkáiból, május 20-ig

Könyvajánló:
Elmore Leonard: Gengszterek földjén (Jaffa, 2015)
Kate Morton: Titkok õrzõje (Cartaphilus, 2014)
Charles Martin: A megváltás reménye (General Press, 2015)
Kristina Ohlsson: Lotus blues (Animus, 2015)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.

www.virágpiac.hu
Telefon: 320-2635

ANGYALFÖLDI

minden vasárnap 8.30–13 óráig

BUDAPESTI
VIRÁGPIAC

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZO-
LÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PAR-
KETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-
SZERELÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛ-
VES-, LAKATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, AB-
LAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL,
AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, zárszerelést, küszöb-
készítést, szigetelést, pántok, zsanérok cseréjét, mázo-
lást. A legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László. Tel.:
251-9483, 06-20-381-6703

LAKATOSMESTER! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás,
zárcsere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211,
www.racskeszites.hu

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 21 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását,
illesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ
ÜVEGEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FEL-
MÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-
0269

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempe-
burkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés! Anyagbeszerzés-
sel, garanciával! Teljes lakásfelújítás! Tel.: 06-20-961-
6153, www.burkologuru.hu

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

TAVASZI AKCIÓ! Cipõjavító mûhelyünk immár 15 éve áll
az önök szolgálatában a Raoul Wallenberg u. 12. sz. alatt,
ezért minden kedves régi és új ügyfelünknek 15%-os
kedvezményt adunk valamennyi szolgáltatásunkra. Min-
denkit szeretettel várunk! Tel.: 06-70-339-4787

ZÁLOGHÁZ! Gyors hitel azonnal, kezes nélkül, arany- és
ezüst ékszerekre, tárgyakra. Rugalmas ügyintézés. V.,
Balassi B. u. 9-11. Nyitva tartás: h–p: 8–17 óráig. Tel.:
06-20-297-9887. Gold Cover Zálogház

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartá-
lyok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése.
Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel. Tel.: 06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referen-
ciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-
6255 Kovács Gergely

TAPÉTÁZÁSI, festési munkák. Lakások, irodák, lépcsõhá-
zak festési, felújítási munkáit garanciával vállaljuk. Tel.:
405-2710, 06-30-914-9529

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyve-
ket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16.
Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19,
p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Té-
rítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp., Tát-
ra u. 4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással.
Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órá-
kat, szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat,
hiradástechnikát. Pintér Nikoletta. Tel.: 466-8321, 06-
30-973-4949

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények,
mûtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbecs-
lés. Tel.: 06-30-949-2900, e-mail: nemes.gyula
@nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024 Bp.,
Szilágyi Erzsébet fasor 3.

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színházak
részére. Keresünk bútorokat, festményeket, órákat,
hangszereket, könyveket, ruhanemûket, csillárt, porce-
lánokat, kristályokat, szõnyegeket, ékszereket, játéko-
kat, pénzeket, hanglemezeket, ritkaságokat. Kiszállás,
szakbecslés díjtalan, hétvégén is. Kertész Izabella. Tel.:
06-30-419-2713

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

XX., Közmûhelytelep u.-ban 79 nm-es, téglaépítésû, 3
szobás lakás eladó. Tel.: 27,3 M Ft. Tel.: 06-70-443-
3505, www.ingatlan.com/21120082

EMELETI, felújítandó öröklakást keresek készpénzfizetés-
sel. Magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

KERESEK eladó lakást a XIII. ker.-ben jó közlekedésnél.
Tel.: 06-30-494-3255 Kiss Beatrix

ELADNÁ ingatlanát? Bízza profikra ingatlanügyeit, hogy a
lehetõ legmagasabb árat kapja érte! Tel.: 06-70-454-
1382

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. A XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-
es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott,
amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. A XIII. Alig utca 9. szám alatti önálló, világos, két-
szintes (alagsor 133 nm és félemelet 155 nm) ingat-
lanát egyben vagy szintenként. Az ingatlan nem lakás
célú, de ezen kívül bármilyen tevékenységre alkalmas.
Központi fûtés és gázbeállás van, klímatizálás nincs.
Utcára nyíló közvetlen bejárata nincs, a megközelítés
saját kapubejárón lehetséges. Az adott vállalkozásra
történõ kialakítás a bérlõ feladata és költsége.
3. A  XIII. Visegrádi utca 47/C szám alatti szakorvo-
si, földszinti, felújított szárnyában egy 19 nm-es, kor-
szerûen berendezett rendelõhelyiség. A rendelõ kizá-
rólag orvosi vagy egészségmegõrzõ tevékenységre
használható.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet. 

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fog-
szabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz
házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér
biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mes-
ter, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.:
06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló masz-
százsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i magánstúdi-
ónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-20-289-
4872

PILATES-TRX Újlipótvárosban. Gerincet, ízületeket kímé-
lõ torna, teljes testtel végzett ellenállásos edzés minden
korosztálynak. www.darabos-zsuzsa.hu. Tel.: 06-30-
964-2110

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha taní-
tani szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelv-
tanárt! www.nyelvtanarkereso.hu

OKJ-S óvodai dajka, pedagógiai és gyógypedagógiai segí-
tõ képzés. Tel.: 06-30-269-1061, www.kaszasza-
kkepzes.hu. Nyilvántartási szám: 01-0064-04

KEZDJÜK IDÕBEN A FELKÉSZÜLÉST! Gyakorlott, fia-
tal magántanár vállal MATEMATIKA-KORREPETÁ-
LÁST – elsõsorban 9. és 10. osztályos tanulók részé-
re. Tel.: 06-30-258-2290

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingye-
nes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-
2653

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel
vásárol könyveket, teljes könyvtárat, hagyatékot, ké-
peslapot díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-
20-978-1974

50-ES, 60-AS évek gombfocijait keresi megvételre gyûj-
tõ! ocsi@porto.hu. Tel.: 06-20-947-0776

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 10 000 Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

GOMBFOCI

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.

LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2015. MÁJUS 14-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2015. MÁJUS 4.
A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 15 éves tisztségviselõi múlt-
tal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-városi el-
kötelezettséggel társasházak közös képviseletét,
kezelését vállalom. Bármilyen okból problémás há-
zak korrekt rendbetétele. Jogász, könyvelõ, szak-
ipari mesterek, valamint sikeres pályázatírók se-
gítik munkámat. Tel.: 06-20-942-0191 

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magán-
tanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerület-
ben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail: nemet-
neked@gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel.
10%-os hétvégi kedvezmény! Tel: 280-2542,
06-70-214-4235

ITT A VASÁRNAP IS VÁSÁRNAP!

(Pajtás u. 24., Göncöl u-i futballpályákkal szemben)

Forró kávé – családias hangulat
NAPONTA FRISS pékáru, tejtermékek, 

felvágottak, zöldség-gyümölcs.
OLCSÓ szeszes ital, sör, bor, vegyiáru, 

papíráru, állateledel.

Pajtás ABC – nyitva: 6–20 óráig.

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI
ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás, 140
nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó. Bejá-
rat a fõútról. Ára: 18 M Ft. Tel.: 06-20-251-7709.

ZSAZSA GALÉRIA AZONNALI KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
Tört-fazonarany 6500–12 000 Ft/g

Tört-fazonezüst 150–800 Ft/g
Antik bútorokat, pénzérméket, festményeket, 

porcelánokat, órákat, mindent, ami régi,
akár teljes hagyatékot!

FIGYELEM!
A mézsárga borostyánt 500–1000 Ft/g 

áron vásároljuk!
Várjuk szeretettel: XIII., Hollán Ernõ u. 4.

Tel.: 350-4308, 06-70-884-4084
E-mail: antikicko87@gmail.com
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
www.sprintkiado.hu

e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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VÁROSFAL Antikvárium
vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket,

DVD-t, vitrintárgyakat, 
képeslapokat, hagyatékot.

Díjtalan kiszállás.
Tel.: 332-0243, 06 (20) 922-0001

Nyitva tartás: H–P 10–18 h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..

FESTMÉNYVÁSÁR
BUDAPEST, Ady Endre Gimnázium Aula

1139 Röppentyû u. 62.
Ideje: május 11-én hétfõn 11–18 óráig

május 12-én kedden 9–17 óráig
12 havi kamatmentes részletre, készpénzes 

vásárlás esetén minden festmény 
30–40% engedménnyel!

A+B Galéria Pécs
Tel./fax: 72/781-260, 06-70/771-6654

Utazásszervezõket keresünk: www.fireflies.blog.hu

A rendelő a legmodernebb
technikával, de emberbarát

árakkal várja pácienseit.
Minden fogászati beavatkozás

(fogkezelések, fogpótlások)
a legjobb anyagokkal, de olcsón.
Hi-tech fogtechnikai háttérrel.

Fogbeültetés azonnali fogpótlással.
Régi, mozgó teljes fogsor rögzítése,

forradalmian új technikával,
1 óra alatt

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.

Egyedülálló lézerrel ínysorvadás
(parodontosis) kezelése.

Fogászat
A XIII. kerület megbecsült,

nagy tapasztalattal rendelkező
kiváló fogorvosai

dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964
dr. Balogh István,
dr. Tóth Éva,
dr. Tóth Attila
(implantológus)
06-1-801-2848

a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
IX. em. 1. sz. alatt rendelnek.
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Farkasházy Tivadar humorista, újságíró. Nyertesünk: Tóth Irén.
Aktuális feladványunkban egy helyi rendezvény szlogenjét rejtettük el. Beküldési határidõ: május 6. A helyes
megfejtést beküldõk között értékes ajándékokat sorsolunk ki. Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7. E-mail:
hirnok@sprintkiado.hu

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

SPORTTÁRS Hegyi Iván mûsora
április 29.: dr. Tóth József – pol-

gármester
április 29.: Genzwein Ferenc –

labdarugó, UEFA Pro licenszes edzõ

EGY FALAT KENYÉR ÉS EGY CSIPETNYI SZÓ

B. Tóth László mûsora
május 1.: Nagy Feró
május 8.: Szilágyi János – újság-
író, mûsorvezetõ, riporter

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában: www.hirnokapro.hu
Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy rövid

reklámfilmet vállalkozásáról, írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu


